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Slovo starosty 
 
Vážení spoluobčané, 
 

s blížícím se ukončením školního roku je stále patrnější zvyšující se radost 
dětí, které mají prázdniny spojené s časem stráveným se svými rodiči, rodinou 
a kamarády. Čas, který si děti pamatují až do svých dospěláckých let, čas, 
na který se nezapomíná. 
Vzhledem k událostem posledních let si společný čas stále více lidí odpouští, 
nebo si i musí odpustit. Zaměstnání, jiné povinnosti, své záliby, ale i neochota 
si čas najít mohou být jednou z příčin. Čas, který ale nevěnujeme tomu, 
co nám, i našim blízkým dělá život radostnější, nikdy nevrátíme. Pro ty důle-

žité momenty si čas najít musíme, pokud tomu tak nebude, v budoucnu nás mohou čekat zbytečné vzpo-
mínky na to, co jsme udělat mohli, ale neudělali.  
Co nechceš, aby ti jiní dělali, nedělej jim ty sám. To platí i v případě času. Pokud nemáme čas dnes 
pro naše blízké, oni nemusí mít čas pro nás, až ho jednou budeme potřebovat. Může se nám tak stát, že 
nás nikdo nevyslyší až budeme potřebovat podporu při neúspěchu, při bolesti, při nemoci a při dalších, 
životně obtížných situacích.  
Vidina lepších zítřků spojená se snahou hromadění bohatství zastíní to, co je skutečně důležité. Vlastnit 
„všechno bohatství světa“ je ale člověku zbytečné, neboť člověk by měl být skutečně šťastným 
až v momentě, kdy je zároveň obklopen šťastnými lidmi. Jedním z faktorů, které mohou přinést to pravé 
štěstí, je právě dokázat si najít čas na své blízké. 

Ladislav Trumpich, starosta 

Setkání s architekty v Neveklově 
 

Ve čtvrtek 26. května se v zasedacím sále neveklovské radnice uskutečnilo setkání s občany, které organi-
zovali architekti z Ateliéru Tečka a jehož náplní byla diskuse nad budoucností města Neveklova. Ateliér 
Tečka se ujal zpracování urbanistické koncepce Neveklova a kromě zmíněné diskuse v současné době má 
zpracovanou analytickou část, což moderátor diskuse architekt Luboš Klabík v průběhu podvečera několi-
krát prokázal. Právě vhled do aktuální situace spolu s podněty občanů (nutno říci, že ne bez výjimky zapra-
covatelnými) je podkladem pro návrhovou část koncepce. Otázky, které byly předmětem květnového jedná-
ní, směřovaly především do oblastí vize dalšího rozvoje Neveklova, současných silných i slabých stránek, 
chybějící infrastruktury a samozřejmě velkým tématem byla doprava. Koncepce má být zpracovaná nejpoz-
ději do konce září a bude v poslední fázi znovu veřejně projednána, občané se tedy dozvědí, zda architekti 
navrhují kašnu na náměstí či biotopové koupaliště nebo zda snad bude nutno investovat do základní in-
frastruktury. Vaše podněty je stále možné zasílat na michal.sejk@seznam.cz. 

Michal Sejk, místostarosta 
 

Grantová komise opět posoudila žádosti v Programu podpory 2022 
 

Ve čtvrtek 9. června 2022 odpoledne se sešla Grantová komise, aby v druhém kole posoudila celkem 
14 žádostí o podporu spolků, institucí a jednotlivců. Komise své návrhy předložila radě města. Ta do konce 
června rozhodne o přidělení částek žadatelům, se kterými bude tak jako v prvním kole uzavřena veřejno-
právní smlouva. Seznam veškerých příjemců Programu podpory 2022 bude zveřejněn koncem kalendářního 
roku.   

Jana Mužíková, místostarostka 
 

Město řeší problémy s tříděným odpadem 
 

Upozorňujeme občany na přetrvávající problém ohledně sběru a třídění separovaného odpadu, kdy se 
v barevných nádobách neustále objevuje odpad, který tam nepatří. Vyústěním všeho bylo nedávno to, 
že v modrém kontejneru na papír bylo vyvržené zvíře (divočák, prase??). Tato skutečnost způsobila velké 
problémy v podobě zdržení, čištění, dezinfekce a zničení velkého množství materiálu ke třídění. Technické 
služby Benešov jako svozová firma proto dle svého vyjádření přistoupí k větší kontrole při svozu 
a v případě, že odpad bude tímto, či podobným způsobem znečištěný – nebude tato nádoba vyvezena!!! 
Město Neveklov neustále rozšiřuje sběrnou síť, v současnosti jsou na Neveklovsku k dispozici nádoby 
na papír, plast, sklo, oděvy, kovy a jedlé tuky a oleje. Navíc je přímo v Neveklově třikrát týdně v provozu 
sběrný dvůr.  
Žádáme občany, aby využívali nádoby na separovaný odpad k tomu, k čemu jsou skutečně určeny!!! 
 

Ing. Michal Hašek, referent životního prostředí 
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USNESENÍ č. 15 
 

z veřejného zasedání Zastupitelstva města Neveklov konaného dne 08.06.2022 
 
Zastupitelstvo města bere na vědomí kontrolu usnesení č. 14/2022 
Zastupitelstvo města bere na vědomí zprávu starosty o činnosti za uplynulé období 
Zastupitelstvo města schvaluje rozpočtové opatření č.1/2022 
Zastupitelstvo města schvaluje Závěrečný účet města Neveklov za rok 2021  
Zastupitelstvo města schvaluje účetní závěrku města Neveklov za rok 2021 
Zastupitelstvo města schvaluje Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření města Neveklov za rok 2021 
Zastupitelstvo města schvaluje změnu územního plánu města Neveklov č. 2/2021 
Zastupitelstvo města rozhodlo o založení dobrovolného svazku obcí Společná voda d.s.o., se sídlem Bene-
šov, s předmětem činnosti ochrana a prosazování společných zájmů členů svazku v souvislosti se zajištěním 
zásobování vodou, odváděním a čištěním odpadních vod a zajištěním správy, údržby a provozu vodohospo-
dářského majetku svazku a jeho členů 
Zastupitelstvo města schvaluje Smlouvu o vytvoření dobrovolného svazku obcí Společná voda d.s.o., 
pro Společná voda d.s.o., se sídlem Benešov, IČO dosud nepřiděleno 
Zastupitelstvo města schvaluje stanovy o vytvoření dobrovolného svazku obcí Společná voda d.s.o., 
pro Společná voda d.s.o., se sídlem Benešov, IČO dosud nepřiděleno 
Zastupitelstvo města souhlasí s umístěním stavby "Rozšíření vodárenské soustavy v koridoru dálnice D3"  
Zastupitelstvo města schvaluje vícepráce na Sýkorci v hodnotě do 800.000,- Kč  
Zastupitelstvo města nedoporučuje zveřejnit záměr prodat pozemek p.č. 1151 v k.ú. Neveklov na základě 
žádosti manželů …………... 
Zastupitelstvo města nedoporučuje zveřejnit záměr prodat pozemek p.č. 136 v k.ú. Neveklov na základě 
žádosti p. …………... 
Zastupitelstvo města schvaluje bezúplatný převod pozemku p.č. 147/1 v k.ú. Jablonná n/Vlt. od Státního 
pozemkového úřadu 
Zastupitelstvo města schvaluje zřízení zástavního práva pro …………... na pozemek p.č. 1160/105 v k.ú. 
Neveklov  
Zastupitelstvo města schvaluje přijetí neinvestiční dotace KrÚ na Jednotku sboru dobrovolných hasičů 
ve výši 150.000,- Kč 
Zastupitelstvo města schvaluje přijetí finančních příspěvků KrÚ na obnovu, zajištění a výchovu lesních po-
rostů v hodnotě 433.824,- Kč 
 
V Neveklově 08.06.2022   
  
Návrhová komise: Jana Kyselová v.r. 
                              Mgr. Renata Mošničková v.r. 
                              Ing. Tereza Lajšnerová v.r. 
 
Za správnost vyhotovení: Bc. Irina Vovsíková,  tajemnice úřadu 
 
Zveřejněno dne 09.06.2022 
 
______________________________________________________________________________________ 
 

Manipulační prostor vedle sběrného dvora 
 

Mnozí jste již zaznamenali postupné uklízení manipulačního prostoru vedle neveklovského sběrného dvora. 
V tomto prostoru byl mnohokrát uložen a opět odvezen různý materiál a to i způsobem, který mohl být ne-
vzhledným, chaotickým a návštěvníky přijíždějící do Neveklova směrem od Tismi vítal tím nejhorším způ-
sobem. Nezřídka se také stávalo, že k jedné přivezené hromadě suti se přes noc objevila druhá, třetí a další 
hromady mnohdy i nebezpečného odpadu. 
Manipulační prostor postupně dostává svou novou tvář. Povrch plochy byl zpevněn asfaltovým recyklátem, 
v roce 2020 bylo vysázeno 8 lip v prostoru u ulice K Dubovce, které v budoucnu odstíní domy v této ulici, 
v roce 2021 byly vysázeny nízké keře poblíž plotu ze směru v ulici Benešovská, které za několik let pomo-
hou odstranit nevzhledný příjezd do Neveklova a manipulační prostor tak bude ukryt za živým plotem. 
Prostor bude i nadále využíván ke svému účelu, a to dočasnému uložení zeminy, kameniva a dalších materi-
álů. Aby ale nedocházelo k tvorbě dalších hromad od „neznámých dárců“, prostor bude nově monitorován 
kamerovým systémem s nočním viděním. 

Ladislav Trumpich, starosta 
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Změna tarifu PID ve Středočeském kraji 
 

Od 12. června 2022 došlo na základě rozhodnutí Stře-
dočeského kraje k několika úpravám jízdného na lin-
kách v systému PID ve Středočeském kraji. Nejvý-
znamnější změnou je zrušení bezplatné přepravy 
pro seniory nad 70 let v autobusech a sjednocení pod-
mínek pro tuto věkovou kategorii v autobusech a vla-
cích PID. Senioři nad 70 let budou nově platit poloviční 
jízdné, tedy stejně jako nyní senioři od 65 let. Další 
novinkou je zavedení výhodných krátkodobých i jedno-
denních jízdních dokladů pro přepravu jízdních kol 
a speciální zlevněné jízdné bude zavedeno pro účastní-
ky odboje a odporu proti komunismu a válečné veterá-
ny. 
  
Přeprava seniorů nad 70 let 
Senioři nad 70 let již nebudou moci cestovat na území Středočeského kraje v autobusech zdarma, ale nově 
budou platit jak v autobusech, tak i ve vlacích PID poloviční jízdné, stejně jako nyní senioři nad 65 let. 
K dispozici budou jednorázové i dlouhodobé předplatní jízdní doklady.  
V Praze se výše ani rozsah slev nijak nemění, senioři nad 65 let mají přepravu zdarma.  
  
Jízdné pro jednotlivou jízdu  
Jízdné pro jednotlivou jízdu je odstupňováno podle počtu tarifních pásem a časové platnosti. Zakoupit jíz-
denky můžete přes mobilní aplikaci PID Lítačka, u řidičů autobusů nebo v jízdenkových automatech, pří-
padně v pokladnách ČD ve stanicích a u průvodčích ve vlacích ČD, KŽCD, Arriva vlaky (jen linka S49) 
a Die Länderbahn. Jak v autobusech, tak v pokladnách a ve vlacích ČD i u většiny jízdenkových automatů 
je možné také platit platební kartou. 
 
Předplatní časové kupony  
Předplatní časové kupony jsou opět odstupňovány podle pásmové platnosti a lze je koupit v měsíční, čtvrt-
letní nebo roční variantě, a to přes mobilní aplikaci PID Lítačka, v elektronické podobě nahrané na Lítačku, 
In Kartu Českých drah nebo bankovní bezkontaktní platební kartu, případně v papírové podobě k průkazce 
PID. Elektronické kupony je možné zakoupit buďto on-line přes e-shop PID Lítačky, nebo 
ve všech prodejních místech Dopravního podniku hl. m. Prahy, či ve vybraných pokladnách ČD, 
popř.  na dalších místech. Papírové předplatní kupony lze koupit na předprodejních místech pražského Do-
pravního podniku a také na pokladnách Českých drah. 
  
Nové jízdní doklady pro přepravu jízdních kol 
Od 12. června 2022 je možné pro přepravu jízdních kol ve vlacích PID využít výhodné časové přepravné 
pro cesty na území Středočeského kraje, resp. vnějších tarifních pásmech. Na výběr bude mezi dvouhodino-
vým přepravným za 30 Kč a celodenním přepravným za 80 Kč (to bude platit vždy do 4:00 následujícího 
dne). Tyto jízdní doklady budou platit s jakoukoli platnou jízdenkou PID cestujícího ve všech vlacích PID 
ve vnějších tarifních pásmech (1 až 12) a bude možné je zakoupit jak v elektronické podobě v aplikaci PID 
Lítačka, tak v papírové podobě na pokladnách ČD nebo u průvodčích ve vlacích ČD, KŽCD, Arriva vlaky 
(jen linka S49) a Die Länderbahn. Přeprava kol na území Prahy zůstane s jakoukoli platnou jízdenkou PID 
i nadále zdarma. 
  
Zvýhodněné předplatné pro účastníky odboje proti komunismu a válečné veterány 
Pro účastníky odboje a odporu proti komunismu a válečné veterány, kteří se prokážou předepsaným osvěd-
čením nebo průkazem vydaným Ministerstvem obrany ČR, bude nově k dispozici speciální zlevněný roční 
kupon za 365 Kč platný pro vnější tarifní pásma PID pouze na území Středočeského kraje. Tento kupon 
bude možné nahrát pouze elektronicky v rámci PID Lítačky a vyřídit si potřebnou žádost o slevovou kate-
gorii bude možné pouze v budově centrálního dispečinku Dopravního podniku hl. m. Prahy v Praze 2, 
Na Bojišti. Toto jízdné neplatí na území hl. m. Prahy (pásma P, 0 a B) a ve vnějších tarifních pásmech na-
cházejících se na území krajů sousedících se Středočeským krajem. 
 

Zdroj: Informační zpravodaj PID 

 

Více informací a ceníky jízdného a časových kuponů najdete na https://pid.cz/primestske-cestovani/ 
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Vítání  občánků 
 

Vítání občánků se konalo ve společenské místnosti Městského úřadu Neveklov v sobotu dne 4. června 2022 
za přítomnosti komise pro rodinu a občanské záležitosti - Mgr. Martiny Šťástkové, Ing. Lucie Křížové, Iva-
ny Krausové a matrikářky Lenky Pazderové.  
 

Celkem bylo přivítáno 13 dětiček narozených v období duben 2021 – duben 2022, z toho 7 holčiček 
a 8 chlapečků. Ve třech etapách se v tomto dni podařilo přivítat především občánky, kteří byli přihlášeni už 
v minulém roce. Někteří občánci už byli trošku odrostlejší, ale jsme rádi, že přišli všichni a mohli si tak užít 
svůj den přivítání mezi občany města Neveklov.  
 

Rodiče dětí a jejich rodinné příslušníky na úvod přivítaly svým roztomilým způsobem děti z Mráčků zdejší 
mateřské školy.  Slavnostní proslov pak měla předsedkyně komise Mgr. Martina Šťástková, která popřála 
všem dětičkám pevné zdraví a aby rostly k radosti a spokojenosti svých rodičů i nás všech.   
Rodiče, prarodiče, sourozenci, strýčkové a tetičky se během obřadu zapsali do pamětní knihy a přijali osob-
ní gratulaci od členů komise a matrikářky. Děti obdržely pamětní list a dárečky ve formě plyšového zvířát-
ka, knihy a porcelánové sady. Maminky dostaly květinu, kterou daroval pan Václav Altman ze zdejšího 
květinářství. Přítomen byl i fotograf pan Hynek Mareš, který celý průběh slavnostního vítání fotografoval. 
 

Lenka Pazderová, matrikářka 

Zleva: Martina Králová a Tomáš Král s dcerou Editou Královou, Milada Nedělová a Matěj Král s dcerou 
Elen Královou, Monika Vovsíková a Petr Adam se synem Matteem Adamem, Marcela Zdražilová a Pavel 
Zámečník s dcerou Lucií Zámečníkovou 

Vážení spoluobčané, 
 

je možné, že na vaší zahradě vám rostou vzrostlé smrky, či jedle, které vám již překáží, nebo svým 
vzrůstem ohrožují okolí. Pokud byste chtěli tuto situaci vyřešit a darovat strom pro účely vánočního 
stromku na neveklovském náměstí, kontaktujte mě na telefonu 317 741 321, nebo e-mailem na 
starosta@neveklov.cz. 
Veškeré činnosti spojené s vyřízením správního řízení, kácení, odvozu a dalších souvisejících činností 
vyřídí město Neveklov na své náklady, zároveň vám bude poskytnuta náhrada dle vzájemné dohody. 
 

 Děkuji. Ladislav Trumpich, starosta 
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Zleva: Jakub Hausenblas se synem Markem Hausenblasem, Andrea Svetová a Martin Svet s dcerou Miou 
Svetovou, Martina Pejšová a David Pejša se synem Dominikem Pejšou, Jana Poživilová a Tomáš Barták 
se synem Janem Bartákem 

Zleva: Kateřina Landovská a Radek Landovký se synem Matyasem Landovským, Petra Bradnová a Jiří 
Požárský s dcerou Eliškou Požárskou, Zuzana Kánská a Ladislav Kánský se synem Jakubem Kánským, 
Markéta Vovsíková a Milan Vovsík s dcerou Marií Vovsíkovou, Kristýna Fulínová a Tomáš Kučera 
s dcerou Štěpánkou Kučerovou 
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KULTURA 

 

Výstava Patchworková okna synagog  
 

36 oken, 27 synagog, 22 autorek, 30 technik 
 

Jsme skupina patchworkářek, která už 15 let tráví jeden týden v létě společným šitím v Neveklově. Naší 
výstavou „Patchworková okna synagog“ bychom rády pomohly neveklovským patriotům v jejich snaze 
o obnovu místních židovských památek – hřbitova a synagogy.  
Okno je dávným  symbolem propojení prostorů, pohledu někam, pozorování něčeho,  symbolem otevřenos-
ti, touhy po něčem novém. Je to zdroj světla, tepla i vzduchu. Každý quilt na této výstavě znázorňuje kon-
krétní okno z některé české nebo moravské synagogy. Ztvárnění jeho výplně pak představuje divákovi urči-
tou patchworkovou techniku. 
Přijďte se podívat do Informačního centra v Neveklově, výstava tam potrvá celé léto do 31. srpna 2022. 
Dobré vyhlídky všem! 

Za Patchfanynky Markéta Zenklová  

Neveklov: první zastávka na trase cyklistické výzvy, první v počtu účastníků 
 

Sportovní dobrodružství Bike Challenge 2022 začalo v neděli 29. května 2022 v pražských Letňanech. 
A zatímco v předchozích letech byl start momentem, kdy peloton zamířil přímo k hranicím České 
republiky, tentokrát se sportovci zastavili hned na třech dalších místech v Čechách. První volbou na trase 
byl Neveklov, který drží prvenství také v počtu dětí, které se akce i doprovodného programu zúčastnily – v 
neveklovském parku se jich sešlo přesně 232 (foto na tutulní straně). Celá cesta trvala 11 dní, více než 
1200 km, skrz 4 země. Do cíle v chorvatském Splitu sportovci dorazili v podvečer 8. června 2022. 
Náročná trasa nebyla jenom o šlapání do pedálů. Sportovci cestou zdolávali i další sportovní výzvy. 
V rakouských Alpách pokořili feratu  Klettersteig Spielmäuer, nějaký čas strávili na kajaku na chorvatské 
řece Gacka a došlo i na sportovní rybaření. Během celé své cesty propagovali aktivní přístup k životu, který 
je poselstvím nadace Sport2Life. Tu založil právě Mike Saran v roce 2018 s cílem podpořit aktivní a zdravý 
životní styl dětí a mládeže.   
Partnerem celého projektu se stalo i Chorvatské turistické sdružení, které ocenilo, že sportovci při své cestě 
upozorňovali také na celou řadu méně slavných krás Chorvatska. Pozornosti se na trase dostalo místům, 
jejichž krásy nezaslouženě zůstávají ve stínu slavnějších turistických hitů. Těmi to body na trase byly 
například Pregrada, Medšava, Samobor, Plešivica, Ozalje, Ogulin, Plaški, Otočaca, Bunić, Donji Lapac, 
Knin, Drniš nebo  Klis. 
Během cesty cyklisté oslavili Světový den jízdního kola, který každoročně připadá na 3. června. Zastávka 
v tento den připadla na město Pregrada, kde jeden z ambasadorů, fotbalista Patrik Berger, zavzpomínal 
na místního rodáka Velimira Zajece, který byl v minulosti jeho trenérem. Při té příležitosti od starosty 
města obdržel také dres místního fotbalového klubu NK Pregrada, který si hned oblékl a absolvoval v něm 
i prohlídku města. 

Hana Hejsková a Jana Mužíková 

Fotografie z vernisáže výstavy Barbora Řivnáčová 
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Václav Hudeček v Neveklově 
 

V pátek 13. května se uskutečnil v aule zdejší školy koncert houslového virtuosa Václava Hudečka a klaví-
risty Lukáše Klánského jako připomínka posledního koncertu Jana Kubelíka, který byl v sokolovně 
11. května v roce 1940.  
Koncert byl nádherný - zazněly skladby Ludwiga van Beethovena, Františka Bendy, Antonína Dvořáka 
a Frederika Chopina. Po aplausu ve stoje následoval přídavek.  
Účast byla hojná, hned při vstupu návštěvníci obdrželi welcome drink a pak se mohli občerstvit v bufetu, 
který připravila neveklovská cukrárna Waffle-waffle.  
Poděkování patří všem, kteří koncert zajišťovali: Veterán klubu starostové a Kulturní komisi Města Neve-
klov. 

Za kulturní komisi Andrea Pitelková 

NAŠE ŠKOLY 

Základní škola jako drogové doupě? 
 

Klepy, drby nebo také dezinformace. Všichni víme, o co se jedná. Mohou ublížit, ale „drbou“ přeci všichni, 
ne?  
Nejnovější drb, který letí Neveklovem a v širokém okolí? “ Základní škola je plná drog, přijeli policajti se 
psema a našli hróóóózně moc drog.“ Co k tomu říct? Klep, drb, dezinformace, blbost. 
Naše škola je zapojena v primárním programu, který probíhá napříč celou republikou. Kromě přednášek 
o dospívání, workshopy s Policií ČR a besedy vozíčkářů o jejich osudech je také k mání akce „Práce a pra-
vomoci celní správy“. Po dlouholetém snažení se nám konečně poštěstilo, jako jedné z mnoho škol, aby 
celní správa zavítala také k nám.   
Výborná přednáška s poučnou ukázkou práce celních psů.  Drogy a cigarety si celníci přivezli vlastní. Ve 
škole se žádné drogy nenašly!  Přesto apeluji na všechny rodiče, aby se svým dětem věnovali. Cigarety 
a lyfty, které někteří rodiče dokonce tolerují, jsou nenápadnou cestou k dalším drogám. Prosím rodiče, aby 
si se svými ratolestmi povídali a snažili se co nejvíce smysluplně naplnit jejich volný čas. Návykové látky 
jsou všeobecně velký problém a bohužel právě děti, které se cítí osamocené bez povinností a náplně volné-
ho času, se často do chapadel této hnusné chobotnice lehko chytí. Věřte, že cesta zpět je velmi trnitá. 

 

Závěr školního roku plný zážitků 
 

Konec roku byl hlavně pro žáky velmi veselý. Konečně mohli vyrazit na exkurze, vícedenní výlety a obje-
vovat okolí Neveklova. V rámci hodin chemie navštívili deváťáci muzeum a výrobnu slivovice. Po letech je 
opět otevřené Národní muzeum. Pro školy jsou připravené krásné programy, ušité přímo na míru pro každý 
ročník. Toho využily třídy 8. A a 3. B. Vícedenní výlety druhý stupeň trávil na Lipně, u Hradce Králové 
a v Sobotce. Velmi zajímavé bylo pro 7. A Husitské muzeum v Táboře a rozhodně to žádná nuda nebyla. 
Vyzkoušeli si husitské tažení i s výzbrojí na vlastní kůži. 
Jsme velmi hrdí na naše sportovce. Žáci I. stupně – výběr z prvního až pátého ročníku vyhrál 1. místo 
v atletické soutěži Kids Athletics. Je to velikánský úspěch, protože konkurence byla obrovská. Porazili jsme 
děti, které několikrát týdně trénují na atletických kroužcích. Dalším úspěchem bylo 2. místo za Atletický 
čtyřboj 8.–9. tříd ZŠ. Chlapci přivezli krásný pohár a chuť věnovat se atletice i nadále. 
Od září máme navýšenou kapacitu školy na 420 žáků. I přesto je nyní naplněna. Těšíme se na 48 nových 
prvňáčků a pár nových kolegů. 
Přejeme krásné léto! 

Za ZŠ Neveklov Mgr. Iva Jersáková 
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Mateřská škola  
 

Poslední dva měsíce ve školním roce jsme si v naší školce velice užili. Měli jsme spoustu akcí, výletů, výu-
kových programů a umístili jsme se i v několika soutěžích. 
V měsíci květnu jsme měli besedu o výcviku a životě loveckých psů (moc děkujeme paní Brabcové za zají-
mavé informace a kontakt s pejskem), přijelo k nám divadlo Plecha a Neplecha, každá třída si nacvičila 
pásmo pro maminky ke Dni matek a proběhl zápis do MŠ, při kterém se počet odcházejících dětí nahradil 
novými dětmi, které k nám nastoupí 1. září (35 dětí odešlo do první třídy, 36 dětí přišlo k zápisu do MŠ). 
Do měsíce června jsme vstoupili krásnou oslavou Dne dětí. Jeli jsme na Měřín, kde nám potápěči předvedli 
potápění v praxi, mohli jsme si prohlédnout veškerou jejich potápěčskou výbavu a po té jsme se svezli par-
níkem. To byl ale zážitek! Na Měřín se pak v průběhu června postupně vracely nejstarší děti s paní učitel-
kami, aby se vyřádily v bazénu. 
Dětem se moc líbily další naplánované výlety. Třída Hvězdiček navštívila Čapí hnízdo, ostatní třídy navští-
vily v Kovářově „Zeměráj“. Bylo to velice ispirativní a zajímavé. Zajímavé a poučné bylo povídání 
s p. Dvořákem o včeličkách, díky němuž jsme se „vydali“ do neuvěřitelného včelího světa a také nám při-
vezl malý „úl“, kde jsme přes bezpečností sklo viděli život včeliček. Na konci programu děti dostaly ochut-
nat výborný slaďoučký med. 
Dále některé děti ze třídy Měsíčků s paní učitelkou Janou a Jitkou byly naučenými básničkami přivítat 
v Neveklově nové občánky. Zúčastnili jsme se s dětmi hasičské soutěže v Benešově „Požární ochrana oči-
ma dětí a mládeže“, kde se ve své kategorii velice dobře umístily dvě děti ze třídy Měsíčků na prvním 
a druhém místě, na Posázaví se v „Benešovsko žije příběhy“ umístily na třetím a čtvrtém místě také dvě 
děti z téže třídy se svými příběhy. Třída Sluníček navštívila statek s koňmi – Heroutice, kde se dětem moc 
líbilo. 
Emotivní zážitek bylo rozloučení s předškoláky na naší zahradě, kde si děti připravily krásný pro-
gram a po něm byla volná zábava i s jejich rodiči. Třídy Kapiček a Měsíčků ještě na konci měsíce 
podnikly dopolední výlet na Konopiště. 
I v naší školce proběhl v měsíci červnu zápis pro ukrajinské děti. Kolik dětí přišlo a kolik jsem jich 
mohla přijmout, napíši v příštím čísle. 
Naše MŠ bude o prázdninách uzavřena od 18. července do 19. srpna.  
Všem přejeme krásné a pohodové léto prožité v klidu a těšíme se opět na nový školní rok. 
 

Za MŠ Neveklov Eva Břicháčková, ředitelka 
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Ve víru jazykových zkoušek, aneb obchodní akademie „jede“ 
 

To se nám letos ale vydařil školní rok! Ptáte se, proč? Na úvod malá statistika.  
Obchodní akademie již více než 12 let svým studentům nabízí a zpřístupňuje jazykové zkoušky 
z anglického i německého jazyka.  
V roce 2015 se připojila k hrstce jiných českých středních škol, které připravovaly své studenty 
k absolvování jazykové zkoušky z obchodního jazyka LCCI v angličtině i němčině (London Chamber of 
Commerce and Industry).  
Od roku 2017 je naše škola akreditovaným centrem pro přípravu, organizaci a konání mezinárodních jazy-
kové zkoušky s názvem LanguageCert.  
V současné době se můžeme pochlubit – ano, dobré zboží se umí pochválit – zhruba 80 úspěšně vykonaný-
mi zkouškami City&Guilds, LCCI, Cambridge FCE, ÖSD, LanguageCert, Zertifikat Deutsch. 
Nejúspěšnějším rokem, až do toho letošního, byl rok 2019 s celkovým počtem 33 zkoušek. 
Po 2 „hubených letech“ způsobených epidemií koronaviru a distanční výukou, lze s čistým svědomím kon-
statovat, že do historie naší školy se zapíše i rok 2022. Avšak zpět k úvodní otázce - proč? 
Studenti maturitního ročníku, tříd 4. A a 4. B, se po dlouhých letech jazykové dřiny a vynaloženého úsilí 
rozhodli své znalosti zúročit a zkoušky „vzali útokem“. Prioritním důvodem všech byla možnost nahradit si 
maturitní zkoušku z anglického jazyka získaným certifikátem, který má jako bonus navíc celoživotní plat-
nost, je možné jej předložit v rámci přijímacího řízení na vysoké školy či se stává součástí životopisu ucha-
zeče o práci. 
V předvánočním čase skupinka „5 statečných“ absolvovala zkoušky z anglického jazyka v úrovni B2, C1 
i C2. Bravo! V předjarním období se do své úrovně B1 zakousli i zbývající čtvrťáci. Celkem proběhlo 
43 zkoušek se 100% úspěšností! To se to letos lehce maturovalo! 
Pověstnými třešničkami na dortu jsou 2 další skutečnosti. Tou první je první vykonaná zkouška z ruského 
jazyka. Ve srovnání s angličtinou a němčinou je ruština jakýmsi benjamínkem a chvíli potrvá, než zkoušku 
TORFL „zdolá“ více studentů. Druhá třešnička se skrývá v potenciálu studentů současného 3. ročníku, kteří 
se již ke své jazykové zkoušce, která proběhne ještě nyní v červnu, připravují. Držme jim pěsti!  
Co říci na závěr? Jako jazykářka sama vím, že studium cizích jazyků je „neverending story“. V dnešní době 
je více než žádoucí na slušné úrovni ovládat minimálně jeden cizí jazyk. Naši studenti však prokazují, 
že každá snaha se vyplácí a léta strávená studiem určitě nejsou zbytečná, zvláště pokud jsou završena nejen 
maturitní, ale i mezinárodní jazykovou zkouškou. 

Mgr. Eva Škopková, Mgr. Miroslava Hulanová 

 
 

Školní rok končí… 
 

Červen je měsíc, na který se těší žáci i učitelé. Se slunečným počasím přichází i školní finiš, prázdniny jsou 
doslova na dosah ruky. 
Letos se na měsíc červen navíc těšili i naši maturanti. Ptáte se proč, když svou zkoušku dospělosti skládali 
již v polovině května? Důvod je jednoduchý, ale o to krásnější. Letos totiž proběhl 25. maturitní ples 
OA Neveklov až v červnu. Ano, čtete správně, v den, kdy slunce zacházelo za obzor ve 21:06 hod., byli 
v KC Karlov absolventi Obchodní akademie Neveklov dekorováni šerpami, ale zároveň obdrželi i svá ma-
turitní vysvědčení. 

Ach, ten čas letí... Šerpa – maturita. Přesně 
v duchu tématu plesu – Letem světem historií 
Nového světa. A tak nezbývá než absolventům 
poděkovat, že vše krásně zvládli. Připravili 
nástup, tombolu i půlnoční překvapení. Díky 
však patří i třídním učitelům Mgr. Keharové a 
Mgr. Hendrychovi a výboru SRPŠ – jmenovitě 
paní Zdeně Korbelové, Evě Šobíškové, Aleně 
Kořínkové a Radomíře Eichlerové. 
I tady je vidět, že covid a s ním spojená hygie-
nická opatření nás nejen nezaskočily, ale nao-
pak stmelily a posílily. Díky tomu si letošní 
maturanti užili vše, co k závěrečnému roku 
studia patří. A štěstí je bude určitě provázet 
i v dalším studiu na VŠ či v profesním životě. 
Na závěr ještě přání všem – užijte si krásné 
léto plné slunečných dní a krásných zážitků.  
 

Za OA Neveklov Mgr. Miroslava Hulanová 
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NAŠE SPOLKY  

 

Přibyšické tvoření 
 

V pátečních podvečerech 20. a 27. května proběhla první dvě setkání žen v klubovně SDH Přibyšice, která 
jsme již před lety nazvaly Přibyšické tvoření. 
Prvním z nich bylo malování voskem – enkaustika a při druhém jsme společně strávily příjemný večer s as-
troložkou Hannou Lapacho.   
Díky finanční podpoře Města Neveklov mohla být nabídka kurzů rozšířena o finančně náročnější techniky 
a prostředky tak mohly pokrýt do začátku potřebný materiál. 
 

Další výtvarná a duši rozvíjející setkání, která jsou zatím na tento rok naplánována, jsou: 
 

24. 6.   Malování na textil pomocí šablon a razítek 
15. 7.   Transfer vytištěných obrázků na různý savý i nesavý materiál 
22. 7.   Floristické odpoledne s Katkou Škvorovou 
  5. 8.   Grafologické setkání 
26. 8.   Arteterapie 
 

V případě zájmu potvrďte, prosím, předem svoji účast SMS zprávou na tel. 728 440 328 nebo na e-mail: 
hanaha_kova@seznam.cz   
                                                                     Za Přibyšické tvoření Hana Hašková 

Pochod Za kapkou štěstí 
 

IV. ročník pochodu "Za kapkou štěstí" narychlo měnil termín z neděle 
15. května na sobotu 14. května a to z organizačních důvodů. Zpětně 
se omlouváme za menší komplikace, ale i tak to neodradilo bezmála 
80 účastníků, kteří si mohli vybrat ze dvou tras. Kratší trasa o délce 
8 km vedla přes Zárybnice, Hůrku Kapinos a Záhoří. Delší 12 km 
trasa pokračovala za Hůrkou Kapinos přes Brdečný, Řehovice a Zde-
radice. Cíl by stejný - socha "kapky štěstí" u místní studánky, kde si 
účastníci mohli opéct špekáček. Děti si samozřejmě přišly i pro něja-
kou tu dobrotu za odměnu. 
Děkujeme všem, kteří se pochodu zúčastnili a samozřejmě i těm, kte-
ří se podíleli na přípravě (P. Mašek, L. Mašková, G. Triznová 
a H. Charvát). 
Příští ročník bude, doufáme, v kratším intervalu než tento (3. ročník 
se konal v r. 2019, pak nám další radost překazila pandemie koronavi-
ru). A třeba se objeví i nová trasa - uvidíme. 
Procházkám zdar a těm neveklovským obzvláště. 
 

Za spolek Nevenia Tomáš Kouklík 

mailto:hanaha_kova@seznam.cz
mailto:hanaha_kova@seznam.cz
mailto:hanaha_kova@seznam.cz
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SPORT 

 

XI. Neveklovské běhy za námi 
 

Je sedm ráno, vymetená obloha bez mráčku, meteorologové straší prvním tropickým dnem v roce 
a v neveklovském parku se již po jedenácté schází parta místních nadšenců do organizace sportovního klání 
malých i velkých atletů s názvem Neveklovské běhy. 
Vypadá to, že nikdo spolu nemluvíme, ale je to proto, že už každý přesně ví, co je třeba udělat, než budou 
běhy oficiálně za dvě hodiny zahájeny výstřelem z pistole startéra Jirky Čermáka.  
V úvodu se na trať 50 metrů vydali starostové Bystřice, Maršovic, Stranného a domácího Neveklova, vítěz-
ství si letos odváží starosta Stranného pan Karel Vojta, který tímto na rok převezme putovní pohár do svého 
opatrování. 
Pak už na dráhu 50 metrů vyrazily děti 2019 a mladší, pokračovaly další dětské a mládežnické kategorie 
a odpoledne už patřilo dospělým atletům. Obavy z vedra a vyčerpání byly liché, mnozí borci, kteří se sjeli 
z atletických klubů z Benešova, Vlašimi či Zruče n. Sázavou, brali trasu 5 km jako „sprint,“ jiní atleti 
po dokončení závodu sedli na kolo a jeli ještě zhruba dvacet kilometrů domů.  
Děkuji Městu Neveklov, že již jedenáct let tuto akci zaštiťuje, všem organizátorům a organizátorkám, děku-
ji sponzorům, kterými jsou již tradičně pouze místní podnikatelé – Libor Neuberg – drogerie Neveklov, 
AUTO VASO Neveklov, Restaurace a bistro Heřmanka, Renata Javůrková – zásilkovna, Vinotéka Neve-
klov, Maso - uzeniny Naďa Nápravníková a pan Altmann a jeho květinářství, které věnovalo každé dospělé 
závodnici růži. 
Kompletní výsledky naleznete na xprostor.cz a my už se těšíme na další ročník v červnu 2023. 
 

Jana Mužíková a Renata Mošničková 
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KOUPÍME NEBO PRONAJMEME 
POZEMKY 

Zemědělská společnost, zabývající se rostlinnou 
výrobou, hledá pozemky v okolí Neveklova 

FARMA NEVEKLOV s.r.o. 
tel.: 773 244 309 

e-mail: farma@farmaneveklov.cz 

INZERCE 

 

Do Centra sociálních služeb Tloskov hledáme nového zaměstnance/zaměstnankyni na pozici 
  

PRACOVNÍK V SOCIÁLNÍCH SLUŽBÁCH – přímá obslužná péče 
  

Co Vás čeká: 
Stabilní práce, která má sociální přesah a hluboký smysl. Zajímavá práce s lidmi s mentálním a kombinovaným po-
stižením. 
Stanete se jejich průvodci v každodenním životě. Cílem je jejich podpora v denních činnostech, pomoc při obstará-
vání domácnosti, podpora při nákupech, návštěvách lékaře apod. 
Jde o nepřetržitý režim zajištěný osmihodinovými směnami. Ranní 6 - 14 hodin, odpolední 14 – 22 hodin, noční 22 – 
6 hodin. 
Co požadujeme: 
Nejlépe střední vzdělání, v případě nižšího nám však také můžete napsat. 
Kurz pro Pracovníky v sociálních službách – výhodou, nikoliv podmínkou. 
Ochotu k týmové práci, flexibilitu a samostatnost. 
Trestní bezúhonnost. 
  

Co nabízíme my: 
Jistotu v podobě pravidelného měsíčního příjmu a stálé práce (i v době pandemie). 
Možnost nástupu ihned. 
Pracovní poměr na dobu určitou s možností změny na dobu neurčitou. 
6 týdnů dovolené. 
Zaměstnanecké benefity: 
Výhodné dotované stravování. 
Unišeky FKSP. 
Pedikúru a masáže pro zaměstnance. 
Možnost využití bazénu, muzikoterapie a jízdu na koni. 
Hrazené vzdělávání ve vztahu k práci, ale také např. kurz angličtiny s rodilým mluvčím. 
Rozvoj a podporu formou intervizí a supervizí. 
A spoustu výhod, které se dozvíte až na místě. 
V případě zájmu kontaktuje naši personalistku Mgr. Janu Sajdlovou, e-mail: sajdlovaj@tloskov.cz 

 
 
 
 

 

Inzerce barevná 
 

 formát A4 (celá strana) 1500 Kč + 21 % DPH       
 formát A5 (polovina strany)   750 Kč + 21 % DPH 
 formát A6 (1/4 strany)   350 Kč + 21 % DPH 
 

 
 

 
 
 

 

    Inzerce černobílá 
 
formát A4 (celá strana)  1000 Kč + 21 % DPH 
formát A5 (polovina strany)    500 Kč + 21 % DPH 
formát A6 (1/4 strany)    250 Kč + 21 % DPH 

 

 
Kontakt pro zasílání inzerce: e-mail: infocentrum@neveklov.cz. Informace na tel.: 605 106 256 

Ceník inzerce ve Zpravodaji Neveklovska pro rok 2022  
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